Yo Ovokng-Xnueiog Awtipnon Evépyetag

Hleipopuatiky oraralén tov Joule.

Atveton 1 mepapatikn dtdTaén Tov GYNUeToG, OTOL GTO
doyeio e BepUOLOVAOTIKG TOLYMUOTA, TEPLEYETOL VEPO LA
Loag 2009 oe Beppokpacio 14,73°C.Aprvoupe £vo O
nalog 2kgva mécel omd Hyog h=2m,to onoio @tdvel 6T0
£001pog e ToOTNTO LV=1M/S,EV(D 1 TEPIGTPOPT] TOV LUE-

TOAMKAOV daKTUM®VY avadedel To vepo. Eravolapufdavoupe

v o Sredikacio 10popéc.

[Mowa givan ) Telikn Beppokpacio Tov vepoo;

Aivetar, 6L 1) Tpoyaia eivon aPapiic, g=10m/$, n e1du

BepudtnTa Tov vepod c=1cal/g°C, evd 1cal=4,18J.

Andvinon:

H apyxn dvvauikn evépyeto, tov odpatog eivar U=mgh = 210:2J=40J gv®d 10 6O T GTIYUH TOV PTAVEL
670 £8090c éxel kivnTikhy evépyela K= Y2 m’= ¥4-2-121=1J Me Béon v Starfipnon g evEpYELAC T0 GO
éyaoe 40J-1J=39¢ kabe mtdon. H evépyela avt petapépbnke oto vepd, av&avovtog tnv dToKTn Kivion
TOV Hopiov ToV, Apa avEAVOVTAG TV ECMTEPIKT TOL EVEPYELD KOl GUVETMG TNV Beplokpacia Tov.
Me édAha Aoyl «OepLavoe» 1o vepd, TPOSPEPOVTAG TOV evEPYELN LECH EPYOL Kal Oyt BepudTnTa.
H cvvolikn] cuvendg evépyela mov mpoo@épape oto vepd givar Ey,=N-39J=390J = 390/4,18 cal=93,3cal
AALG avTo onuaiver 0t avénonie 1 Beppokpacio Tov vepol, cOUE®VA Le Tov BepeAindn vopo g Bepuido-
petpiog Q=mcAD, 6mov €00 avti yio kamowo BeppotnTo TpocPépape evépyeta Eq. Apa
o= E, _ 93,3cal
m-Cc  200g .10%. o
AMG AD=05-0 —

0:=0,,,+A0=14,73°C+0,47°C=15,2°C.

~0,47°C
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